1. Kateri signali so nujno potrebni za priključitev pomnilnika na CPE pri i8080 in kateri pri m6802?
· m6802: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _, i8080: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
· kakšen je pomen teh signalov? _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

2. Normalen (nepodaljšan) dostop do pomnilnika (pisanje ali branje) traja pri m6802 _ _ _ _ _ _ _ , pri i8080 pa _ _ _ _ _ _ _ _ _.

3. Kako podaljšujemo dostopne cikle(signali, omejitve)?
i8080: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
m6802: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

4. Zakaj mora pri procesorjih sploh obstajati možnost podaljševanja ciklov? _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

5. V prvi urini periodi vsakega dostopnega cikla je na podatkovnih signalih i8080 mogoče dostopati do _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _.

6. Kaj pomeni, da so ukazi zgrajeni ortogonalno? _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

7. Za shranjevanje operandov daljših od 8-bitov (16 bitnih operandov) se pri i8080 uporablja pravilo _ _ _ _ _ _ _ _ _, pri m6802 pa pravilo _ _ _ _ _ _ _ _ _ . Skicirajte kako je v pomnilniku viden 16-bitni operand shranjen na naslovih 1000 in 1001(hex) z vsebino 31(hex)(zadaj)!

8. Ukazi i8080 in m6802 zavzamejo v pomnilniku (št. lokacij) od _ _ _ do _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _.

9. Kako definiramo sklad pri i8080 in m6802:
· _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
· _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .

10. Kakšni sta razliki pri delovanju sklada med i8080 in m6802? _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

11. Za priključevanje vhodno izhodnih naprav se pri i8080 uporablja _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _, pri m6802 pa _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _.

12. Prostor za priključevanje vhodno izhodnih naprav je pri i8080 velik _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ , oziroma pri dostopu do tega prostora se uporablja samo _ _ _ _ naslovnih signalov.

13. Naštej prekinitvene signale i8080 in m6802! _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

